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Fir den Datenbustrei ber nuf3 der bidirektional e Datentransport
gewdhrl ei stet werden. Um einen von der Gundpl atine konmenden
RETI - Bef ehl zu erkennen, ist der Datenbus standig in Richtung
Peri pheri e geschaltet (A --> B ; DIR=H). Ei ne Unschaltung von
B-->Aist nur in 3 Fallen notwendig (DR = L):
1.Lesen einer externen Speicheradresse; Signale Menory intern
(MEM =H, D18 Pin 6) und /RD = L
2.Lesen einer externen |N QUT-Adresse; Signale IN-QUT-intern
(la=H D18 Pin 8 und /RD =L
3.Lesen eines externen Interruptvektors
(Signale /IORQ /ML = L und IEO = H)
*] EO am besten von PIO und CTC }ber ein Gatter 08 zusam
menfassen. (zeitliche Verbesserung)?*
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Bei m AC1 ist die Verknupfung der CS-Signale der Treiber mt
dem Si gnal BUSAK nicht erforderlich, da er sow eso nicht
DVA-fahig ist. Sie kdonnen denezufolge mt an Masse gel egt werden.
Fur den Steuerbus ware al so auch ein DS 8282 einset zbar.

(Vom ACl ausgel esen und entsprechend Original-Bildschim
formatiert von Norbert Z80- Nostal gi ker 05/2009)



